Řešené příklady cvičení 8 - vlhký vzduch (termodynamika směsi plynů a par)

Příklad 4.

1000 kg vzduchu o teplotě t1 = 15 °C a relativní vlhkosti 1 = 40 % se mísí s 2000 kg vzduchu o teplotě t2 = 25 °C a relativní vlhkosti 2 = 60 % při barometrickém tlaku pb = 0,1 MPa. Určete stav směsi výpočtem a pomocí diagramu. (i, x, , t)

Výpočet měrných vlhkostí:
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Výpočet hmotnosti suchého vzduchu ve směsi:
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Výpočet měrné vlhkosti směsi:
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Výpočet entalpie směsi:
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Teplota směsi:

Teplota je vyjádřena ze vzorce pro výpočet entalpie
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Relativní vlhkost směsi:

pps’’ hledáme pro teplotu směsi
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Grafické řešení viz skripta Termomechanika

Příklad 5.

1000 kg vlhkého vzduchu o teplotě t1= 25 °C a relativní vlhkosti  1 = 0,8 se při tlaku p = 0,098 MPa vlhčí 5 kg syté vodní páry o tlaku p = 0,8 MPa. Jaký je stav vzduchu po vlhčení ?
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Výpočet stavu vzduchu po vlhčení:

mw hmotnost vody/páry
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Měrná vlhkost po vlhčení:
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Entalpie vzduchu po vlhčení: (iw = 2769 kJ/kg z tabulek syté páry)
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Teplota vzduchu po vlhčení:
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